
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
 

Συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν. 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

  Πόσα χρήματα έχουν τα δυο παιδιά συνολικά; 
 
                           Έχει  2 ευρώ και 20 λεπτά 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

                        Έχει  2 ευρώ και είκοσι λεπτά 

                          
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
Ο Σπύρος και η Μαρίνα έχουν συνολικά 4 ευρώ και 40 λεπτά. 
 

 
 
 

 
 
 

50 55 – 5 

10 + 40 

  100 - 50 

5050.....….. 

   25 + 25 

 

    



Λύσε τα προβλήματα. 
 

Είχα στον κουμπαρά μου 30 €. 
Με 10 αγόρασα ένα βιβλίο. Πόσα χρήματα μου έμειναν; 

ΠΡΑΞΗ:  

 
  30 
 -10 

  20 
 
 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:  
Μου έμειναν 20 ευρώ. 

 
 

 

  
 
 

 
 

 

 
 
Στο περιβόλι του παππού, οι ροδακινιές είναι 27 και οι κερασιές είναι 34. 

Πόσες είναι οι ροδακινιές και οι κερασιές μαζί; 
 
ΠΡΑΞΗ: 

  27                                                                   

+34 

  61             

                                                                            
 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 
Οι ροδακινιές και οι κερασιές είναι 61. 


